

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

між

ВНЗ «ПрАТ «Львівський інститут менеджменту»

та

Студентською радою Львова

1. Загальні положення

Цей Меморандум про співпрацю (надалі – "Меморандум") визначає відносини та напрями співробітництва між ВНЗ «ПрАТ «Львівський інститут менеджменту» та Студентською радою Львова, які далі іменуються як Сторони.

Сторони укладають цей Меморандум з метою сприяння всебічному розвитку студентського самоврядування та створення умов для формування майбутньої управлінської еліти України

Тим самим Сторони визнають необхідність співпраці між ВНЗ «ПрАТ «Львівський інститут менеджменту» та Студентською радою Львова щодо організації та проведення освітніх заходів і популяризації управлінської освіти серед молоді.

2. Напрями співробітництва Сторін

Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають наступні сфери співробітництва:

1. Співорганізація у проведенні різноманітних освітніх та наукових заходів;
2. Взаємна участь у навчальних зустрічах, тренінгах, відкритих лекціях та освітніх заходах, метою яких є залучення студентської молоді до активної самоорганізації та самоврядування;
3. Можливість використовувати (відповідно навчального розпорядку та розкладу занять студентів) аудиторії для проведення відкритих засідань та зустрічей з студентами;
4. Запрошення представників Студентської ради Львова, та студентів вищих навчальних закладів на усі академічні, освітні та наукові заходи, зустрічі, семінари і конференції, організаторами яких є інститут та його структурні підрозділи;
5. Студентська рада Львова сприяє у поширенні інформації про бакалаврські та магістерські програми Львівського інституту

менеджменту, а також про навчальні, освітні та тренінгові заходи, що проводяться Львівським інститутом менеджменту.

3. Взаємні зобов'язання

Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів даного Меморандуму через уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Сторони домовляються, що умови цього Меморандуму не є конфіденційними та можуть надаватися заінтересованим третім особам у разі необхідності.

Якщо інше не було погоджене, Сторони домовляються, що кожна з них самостійно несе власні витрати стосовно завдань, передбачених цим Меморандумом.

Наприкінці своєї каденції діючий студентський мер Львова повинен попередити Сторони про Конференцію Студентської Ради Львова. Відповідно до отриманої інформації, Львівський інститут менеджменту делегує на участь у Конференції Студентської Ради Львова 2 представників.

Всі зміни та доповнення до даного Меморандуму оформлюються письмово та за згодою Сторін.

4. Прикінцеві положення

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводить до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них.

Відносини Сторін, які викладені у цьому Меморандумі, є виключно відносинами незалежних сторін.

Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною з будь-яких питань, подібних тим, що передбачаються цим Меморандумом. Жодне з положень цього Меморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укласти інші угоди з іншими особами.

Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму будуть вирішуватись шляхом дипломатичних переговорів та консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум набирає чинності від дня його підписання та зберігає чинність протягом діяльності Центру.

Припинення Меморандуму набирає чинності через три місяці після отримання повідомлення відповідною Стороною. Після цього Меморандум втрачає чинність, за винятком врегулювання претензій, що виникли до того дня, в який Меморандум втратив чинність, а також будь-якої поточної діяльності з реалізації конкретних проектів в рамках цього Меморандуму.

Текст Меморандуму складений у 2 (двох) примірниках українською мовою, по 1 (одному) примірнику для кожної із Сторін, при цьому всі тексти мають однакову силу.

Укладено в м. Львові 21 квітня 2016 р.

Підписи Сторін:

За ВНЗ «ПрАТ «Львівський інститут менеджменту»

Ректор

Янків Мирон Дмитрович



Голова студентського самоврядування Львівського інституту менеджменту

Ткач Василь-Юліан Юліанович

За Студентське самоврядування Львова

Студентський мер Львова

Голян Олена Любомирівна

Секретар Студентської Ради Львова

Семчак Галина Василівна